

പുതിയൊരു ഹാർബർ അട്ടിയുടെ വിപുലീകരണം

ചോദ്യം	മറുപടി
<p>ശ്രീ. എ. കെ. ശശിനാഥ്</p> <p>എ) കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ പുതിയൊരു ഹാർബർ അട്ടി വിപുലപ്പെടുത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;</p> <p>ബി) എങ്ങിനെ വിശദവിവരം വെളിപ്പെടുത്തുമോ ?</p>	<p>ശ്രീ. ഇമ്മൻ ചാണ്ടി (ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രി)</p> <p>(എ) യും (ബി) യും</p> <p>പുതിയൊരു തന്ത്രബന്ധന ജുറമുഖം 1998 ഫെബ്രുവരി മാസത്തിലാണ് കമ്മീഷൻ ചെയ്തത്. അന്നത്തെ ആവശ്യാനുസരണം ബോർട്ടുകൾ അടയ്ക്കിക്കുന്നതിനായി 270 മീറ്റർ നീളത്തിലുള്ള വാർഫും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളും നിർമ്മിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ അതിനുശേഷം പുതിയൊരു തന്ത്രബന്ധന ജുറമുഖത്ത് അടയ്ക്കിക്കുന്ന ബോർട്ടുകളുടെ എണ്ണത്തിലും വലിപ്പത്തിലും തന്ത്രമായ വർദ്ധനയുണ്ടായി. വർദ്ധിച്ച ആവശ്യങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് പുതിയൊരു തന്ത്രബന്ധന ജുറമുഖത്തിന്റെ വിപുലീകരണത്തിനും നവീകരണത്തിനുമായി 800 ലക്ഷം രൂപ ചെലവു വരുന്ന ഒരു പ്രോജക്ട് പദ്ധതിയ്ക്കായി 05.03.2009-ൽ ഹൈന്ദവ് കോമ്പൗണ്ട് കോമ്പൗണ്ടായുള്ളതും കേന്ദ്ര കൃഷി വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ളതുമായ നാഷണൽ ഫിഷറീസ് ഡെവലപ്മെന്റ് ബോർഡ് (എൻ. എഫ്. ഡി. ബി) എന്ന സ്ഥാപനത്തിന് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ 75 മീറ്റർ പുതിയ വാർഫ് നിർമ്മാണത്തിനായി 360 ലക്ഷം രൂപ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിരുന്നു. നാഷണൽ ഫിഷറീസ് ഡെവലപ്മെന്റ് ബോർഡിന്റെ അനുമതിയോടെ പ്രകാരം പുതിയ ഘടകങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം അർഹിക്കുകയില്ല. നിർവ്വഹിച്ചുള്ള ഘടകങ്ങളുടെ പുനരുദ്ധാരണത്തിനും നവീകരണങ്ങൾക്കും മാത്രമായ ധനസഹായം അർഹിക്കുകയുള്ളൂ. ഇക്കാരണത്താൽ അപരി</p>

പുതിയ ഘടകങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം തീർച്ചപ്പെടുത്തി, 280 ലക്ഷം രൂപയുടെ പുനരുദ്ധരണ നവീകരണ പ്രവൃത്തികൾക്കുവേണ്ടി അനുബന്ധിച്ച് നൽകിയത്. തുടർന്ന് നാഷണൽ ഫിങ്കറിന് ഡെവലപ്മെന്റിന് ബോർഡിന്റെ ധന സഹായത്തോടു കൂടി 280 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കൽ തുക വരുന്ന പദ്ധതി രൂപപ്പെടുത്തി അണുനഗരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതിൽ പ്രകാരം പുതിയപ്പു മണ്ണുവെള്ളം തുറന്നുവെക്കുന്നതിൽ നല്ലൊരു ഭാഗം നവീകരണ പ്രവൃത്തികൾ തുടർച്ചയായി നടന്നു.

ക്രമ നം.	പ്രവൃത്തികളുടെ പേര്	അനുബന്ധി തുക (രൂപ ലക്ഷത്തിൽ)	പ്രവൃത്തികളുടെ ഇടപാടുകൾ തുടർച്ചയായി നടന്നുവരുന്നതും
എ	ഫിഷ് ടെറാസിയറ്റ്, പെർമിറ്റിയറ്റ് തുടങ്ങിയ ഏരിയകളിലെ അടിവൃത്തികളുടെ പദ്ധതി	177.00	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു വരുന്നു.
ബി	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിലെ അടിവൃത്തികളുടെ പദ്ധതി	17.00	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു വരുന്നു.
സി	തെരുവുകളിലെ അടിവൃത്തികളുടെ പദ്ധതികൾ 25 മീറ്റർ കൂടി കെട്ടിയിടുന്നതിനുള്ള 3 കെട്ടിയിടുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി	30.00	പ്രവൃത്തികൾ തുടർച്ചയായി നടന്നു വരുന്നു.
ഡി	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിലെ അടിവൃത്തികളുടെ പദ്ധതി	58.00	പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു വരുന്നു.

ഇപ്പോൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ പട്ടികയുടെ കോപ്പി 5/2012 ആണ്.

(Handwritten Signature)
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ -
 2